



MADRID • LISABON

FIRST MINUTE VAZI ZA REZERVACIJE DO 31. OKTOBRA

POLAZAK: 14. FEBRUAR 2020

8 dana / 7 noći

AERODROMSKE TAKSE UKLJUČENE U CENU

HOTEL	TIP SOBE	USLUGA	14.02
BROJ NOCENJA			7
CENE SU IZRAZENE U EUR PO OSOBI			
RAFAEL VENTAS 4* MADRID VIP ENTERCAMPOS 4* LISABON	1/2 SOBA	ND	779
	dodatni krevet - NA UPIT		719
	1. dete (2-12) - NA UPIT		719

PROGRAM PUTOVANJA • 8 DANA

1. DAN • 14.02. PETAK - BEOGRAD - MADRID

Sastanak grupe na aerodromu 2 sata pre poletanja aviona. Let za Frankfurt u 07:00 kompanijom Lufthansa. Sletanje u Frankfurt u 09:10. Nastavak putovanja za Madrid u 10:10, dolazak u Madrid u 12:45. Odlazak na panoramsko razgledanje grada: Španski trg, Gran Via, Puerta del Sol (Sunčana kapija), Plaza Mayor (Glavni trg), Puerta de Toledo (slavoluk), park Retiro, Trg Sibeles, Salamanka, stadion Santiago Bernabe...Transfer do hotela. Smeštaj. Noćenje.

2. DAN • 15.02. SUBOTA - MADRID - TOLEDO

Doručak. Slobodno vreme za individualne aktivnosti ili fakultativni izlet u Toledo. Toledo je srednjovekovna prestonica Španije, udaljen 70km od Madrida. Prema legendi, osnovali su ga jevrejski kolonisti koji su mu i ime dali. Zanimljiva istorija i narodi koji su ga osvajali ostavili su trag u razvoju grada. Španska prestonica je ostao sve do 1561. godine, kada je slavu i značaj preuzeo Madrid. Toledo je poznat i kao grad u kom je živio i stvarao čuveni slikar, vajar, arhitekta i književnik El Greko (poreklom Grk sa Krita), krajem XVI i početkom XVII veka...Povratak u Madrid. Noćenje.

3. DAN • 16.02. NEDELJA - MADRID - SEGOVIJA

Doručak. Slobodno vreme za individualne aktivnosti ili fakultativni izlet za Segoviju, grad koji se nalazi u regiji Kastilja i Leon, udaljen oko 180 km od Madrida. Glavna obeležja grada su najbolje očuvani rimski akvadukt, katedrala i dvorac, zbog kojih je Segovija uvršćena na listu svetske kulturne baštine pod zaštitom Unesko-a. Karakteristična panorama ovog grada čije su zgrade izgrađene od terakote i krečnjaka, smeštena je na brda Kastilje koja okružuje Sijera de Guadarama. Obilazak starog dela grada: Plasa Major, panorama Katedrale, Trg Sv. Martina, plemićka četvrt sa palatama i crkvama. Obilazak dvorca Alkazar i pauza za individualni obilazak i šetnju. Povratak u Madrid. Noćenje.

4. DAN • 17.02 PONEDELJAK - MADRID

Doručak. Slobodno vreme za individualne aktivnosti. Nocenje

5. DAN • 18.02. UTORAK - MADRID - LISABON

Doručak. Doručak. Slobodno vreme do transfera do aerodroma za let Madrid - Lisabon u 18:05 kompanijom Easyjet. Sletanje u Lisabon u 18:25. Smestaj u hotel. Nocenje

6. DAN • 19.02. SREDA - LISABON - SINTRA - KASKAIS - ESTORIL

Doručak. Doručak. Odlazak na panoramsko razgledanje grada: Trg Markes de Pombal, Avenija slobode, Trg obnovitelja (Restauradores), Rosio, Trg Komersio, kula Belem, manastir Svetog Žeronima, Spomenik otkrićima, panorama tvrđave svetog Đorđa..., Celodnevni fakultativni izlet Sintra-Kaskais-Estoril. Sintra je slikoviti gradić udaljen od Lisabona oko 30 km. Opasan je šumovitim brdima i ima specifičnu mikroklimu, pa je zato vekovima bio letnja rezidencija portugalskih kraljeva, sve do revolucije 1910. godine. Obilazak palate Pena, jedne od najprepoznatljivijih palata Portugala izgrađene u stilu romantizma 19 veka. Nalazi se na brdu iznad mesta Sintra a zbog svoje raskoši i lepote je uvrštena na Uneskovu listu svetske kulturne baštine kao jedno od 7 čuda Portugala. Palata je prepoznatljiva po živim bojama kojima su obojene njene terase i kule i tako predstavljaju savršen kontrast zelenilu koje je okružuje. Kaba da Roka je najzapadnija tačka Evrope čije su geografske koordinate simbolično upisane na kameni obelisk smešten na stenovitoj litici visokoj 140 mnv. To je sam kraj planinskog venca Sintra, koji su okeanski talasi abrazijom pretvorili u rt, duboko uronjen u Atlantski okean. Nastavak ka Kaškaišu, nekada starom ribarskom naselju, a sada turističkom mestu koje je šetalištem spojeno sa Estorilom. Ovo mondensko letovalište koje se nalazi 25 km zapadno od Lisabona, zbog velikog kazina poredi se sa Monte Karlom. Poznat po velikom broju golf terena, luksuznih hotela, Estoril zajedno sa Kaškaišem čini lisabonsku rivijeru. Povratak u Lisabon. Noćenje.

7. DAN • 20.02 - CETVRTAK - LISABON - BATALJA - NAZARE - OBIDOS

Doručak. Celodnevni fakultativni izlet prilika da se upozna centralni deo Portugalije. Obidoš je najlepši i najbolje očuvan srednjovekovni grad u zemlji i u potpunosti je opasan tvrđavom visokom 13 metara a koja potiče iz 12. veka. Poznat je i kao „grad venčani poklon“ jer ga je kralj Deniš poklonio svojoj supruzi kraljici Izabeli prilikom njihovog venčanja 1282. godine. To je, bez sumnje, jedno od najromantičnijih i najživopisnijih sela koje odlikuju uske, kaldrmisane ulice oivičene šarenim kućicama prekrivenim cvećem, sa karakterističnim gotičkim vratima i prozorima i rukom oslikanim pločicama „azuležos“. U Batalji se nalazi manastir Svete Marije od Pobeđe, najveće remek-delo portugalske gotičke umetnosti. Izgrađen je krajem 14. veka nakon portugalske pobeđe nas Kastiljom u bici kod obližnjeg mesta Alžubarote, i na listi je spomenika pod zaštitom UNESCO-a. Mnogobrojni kitnjasti stubovi, kule i balustrade iz daljine deluju kao čipka. Nazare je nekadašnje najpoznatije ribarsko mesto u Portugalu čuveno po karakterističnim, intenzivno obojenim ribarskim brodićima, danas živopisno užurbano turističko mesto sa dugim plažama, odličnim ribljim restoranima i pijacama. Povratak u Lisabon. Noćenje.

8. DAN • 21.02. PETAK - LISABON - BEOGRAD

Doručak. Slobodno vreme za individualne aktivnosti. Transfer od hotela do aerodroma za let u 16:45 za Frankfurt, kompanijom Lufthansa. Sletanje u Frankfurt u 20:50. Nastavak puta za Beograd u 21:50. Sletanje u Beograd u 23:40. Kraj programa

CENA ARANZMANA UKLJUČUJE:

- 3 nocenja u hotelu Rafael Ventas 4* na bazi nocenja sa doruckom
- 3 nocenja u hotelu VIP Entercampos 4* na bazi nocenja sa doruckom
- avionski prevoz na relaciji Beograd - Madrid - Lisabon - Beograd
- aerodromske takse - u visini od **120 eur** - čiji je iznos podložan promeni i koje se placaju u dinarima u poslovnica Ponte Travela ili u poslovnica ovlašćenih subagenata
- rucni prtljag do 8 kg po osobi
- prtljag 23 kg po osobi
- transferi aerodrom-hotel-aerodrom
- panoramsko razgledanje Madrida i Lisabona
- usluge pratioca grupe
- troskove organizacije putovanja

CENA ARANZMANA NE UKLJUČUJE:

- fakultativni izleti
- medjunarodno putno osiguranje - mogucnost kupovine u agenciji
- individualni troskovi putnika

FAKULTATIVNI IZLETI:

MADRID

TOLEDO - cena izleta: 69 € po osobi

SEGOVIJA - cena izleta: 60 € po osobi

LISABON

SINTRA - KASKAIS - ESTORIL. Cena: 60 € po osobi

OBIDOS - BATALJA - NAZARE. Cena: 60 € po osobi

Lokalna turistička agencija (organizator fakultativnih izleta) zadržava pravo promene cene, dana realizacije i minimalnog broja putnika za realizaciju izleta.

**Sve cene su informativnog karaktera, za minimum 15 prijavljenih putnika.*

OPIS HOTELA:

RAFAEL VENTAS 4* www.hotelsterlingmadrid.com

Hotel se nalazi u jednoj od najpoznatijih avenija Madrida, calle Alcalá, poznatoj i po mnogobrojnim prodavnicama i restoranima. U neposrednoj blizini je i čuvena zgrada Las Ventas, arena u kojoj se održavaju koride. Od glavnog gradskog trga Sol, hotel je udaljen nekoliko stanica vožnje metroom, direktnom linijom. Metro stanica El Carmen je udaljena svega 100 m od hotela.

Sobe: Hotel raspolaže sa 111 soba, svaka ima kupatilo, klima uređaj, SAT TV, mini bar, internet konekciju (uz doplatu), sef i fen.

Hotelski sadržaj: U sastavu hotela je El Capote restoran u kome se poslužuju tradicionalna španska i internacionalna jela i bar. Na raspolaganju su i parking i WI FI internet uz doplatu.

HOTEL VIP ENTERCAMPOS 4*

Lokacija: Hotel VIP Entercampos udaljen je nekoliko minuta hoda od metro stanice Entrecampos,

Sadržaj: zatvoreni bazen, 9 sala za sastanke, besplatan bežični internet, restoran, kafe

Sobe: kupatilo, prostor za sedenje, satelitsku televiziju i mini-bar.

Organizator putovanja agencija Ponte travel zadržava pravo zamene ovih hotela sličnim hotelima iste kategorizacije

USLOVI I NAČIN PLAĆANJA

Cene su izražene u Eur-ima ili dinarima. Plaćanje se vrši isključivo u dinarima prema srednjem kursu NBS na dan plaćanja. Ukoliko aranžman nije plaćen u celosti, ostatak duga se izražava u Eur-ima i plaća prema kursu na dan uplate. U slučaju poremećaja na tržištu roba i usluga organizator zadržava pravo korigovanja cena na neplaćeni deo aranžmana.

1. UPLATA DO POLASKA - Prilikom rezervacije uplaćuje se 40% akontacije (rani buking 50%) od cene aranžmana, a ostatak najkasnije 15 dana pre polaska, ukoliko cenovnikom nije drugačije definisano

2. TURISTIČKIM KREDITOM

3. UPLATA ČEKOVIMA GRAĐANA U VIŠE RATA - Uplata akontacije od 40% prilikom rezervacije, ostatak uplate čekovima građana na 6 mesečnih rata, koje je potrebno deponovati organizatoru prilikom uplate avansa. Rate dospevaju svakog 10, 20 i 30-og u mesecu.

POTVRDA REZERVACIJE HOTELA SE DOBIJA 24 SATA PO UPLATI AKONTACIJE

Organizator putovanja zadržava pravo da u slučaju promene kursa na monetarnom tržištu i slično promeni cenu aranžmana.

CENE ZA DECU: Prilikom prijavljivanja imena putnika za aranžman obavezno je navesti datum rođenja deteta koji se najavljuje hotelu. Hotel zadržava pravo da na licu mesta naplati troškove proizašle iz netačno prijavljenih podataka putnika

OSIGURANJE: Prodavac na ovlašćenom prodajnom mestu dužan je da ponudi putniku zdravstveno osiguranje i informiše ga o postojanju osiguranja od otkaza aranžmana prema uslovima i tarifama WIENER STADTISCHE osiguranja. Ovim osiguranjem putnik, odnosno osiguranik je pokriven za sve nepredviđene i hitne medicinske intervencije, kao i troškove medicinske evakuacije i repatrijacije. U slučaju nastanka osiguranog slučaja, u toku putovanja, dovoljno je prezentovati pasoš i pomenutu polisnu za pokriće svih troškova u roku utvrđenom uslovima zdravstvenog putnog osiguranja. Ukoliko putnik poseduje neku drugu individualnu polisnu zdravstvenog putnog osiguranja, molimo da se kod te osiguravajuće kompanije informiše o proceduri aktiviranja iste.

NAPOMENA: U slučaju neadekvatnog smeštaja ili bilo kog drugog problema, mole se putnici da o tome obaveste ORGANIZATORA PUTOVANJA prvog dana boravka. Molimo vas da se u slučaju bilo kakve incidentne situacije (krađa, tuča, saobraćajna nezgoda,...) obratite nadležnim organima domicilne zemlje. Organizator putovanja je jedino ovlašćen da vam pomogne u posredovanju između vas i nadležnih organa.

MINIMUM ZA REALIZACIJU PROGRAMA JE 20 PUTNIKA

UZ OVAJ PROGRAM VAZE OPŠTI USLOVI PUTOVANJA ORGANIZATORA PUTOVANJA - AGENCIJE "PONTE TRAVEL" I SASTAVNI SU DEO OVOG PROGRAMA

Licenca OTP 8/2019 od 22.02.2019.

Garancija putovanja br. 0002/2019 od 25.01.2019. godine

Program br. 2 od 04.09.2019

Resavska 49
11000 Beograd
tel: +381 11/785 85 85
fax: +381 11/785 85 95
aranzmani@ponte.rs

PONTE
TRAVEL

www.ponte.rs

    /PONTETRAVEL

